
Može se reći da su magnetne trepavice prave
zvijezde u svijetu šminkanja. Kako se obujam
našeg posla postupno povećava, tako imamo
sve manje vremena da bismo izgledali savršeno
usprkos našoj velikoj kolekciji šminke. Magnetne
trepavice svakako su jedan od najboljih izuma
koji će Vam pomoći da uvijek izgledate
fantastično bez da potrošite puno vremena na
nanošenje maskare svako jutro.

Trepavice MAGICEYE postat će Vaš najbolji
prijatelj za jutarnje šminkanje. U samo 2
jednostavna poteza transformirat ćete se iz
osobe koja je čangrizava i mrzovoljna ujutro u
šarmantnu divu spremnu da pokori svijet. U
ovom Vam priručniku opisujemo svih 5 stilova
trepavica koje ovaj komplet uključuje i
opisujemo njihove prednosti i postupak
nanošenja.

Vodič

Vodič kroz stilove magnetnih trepavica

Svaki stil za svaku prigodu

Jutarnja rutina nanošenja maskare vremenski je iscrpan
zadatak

Ove voluminozne i raskošne trepavice idealan
su izbor koji će upotpuniti odjeću za izlaske koja
je namijenjena privlačenju pažnje. Ako se
odlučite za ove trepavice zasigurno nećete dugo
ostati neprimijećeni. 

Ove trepavice namijenjene su svim neukrotivim i
hrabrim dušama koje se nemaju namjeru
skrivati ili izgubiti u masi. Posebno će doći do
izražaja u kombinaciji s crnim tušem za oči ili
sjenilom jakog intenziteta, koje će vaše
zavodljive oči naglasiti do maksimuma.

Večernja ekstravagancija



Uputiti nekome zavodljiv pogleda nikada nije
bilo tako lako! Ove trepavice pružaju najbolje od
oba svijeta — izraženu i naglašenu strukturu i
nježne lepršave trepavice.

Dovoljan je jedan pogled izdaleka i svi će
zapaziti Vašu naklonost. Razigranost sa sigurne
udaljenosti uvijek je dobitna kombinacija kad se
radi o igri zavođenja.

Ležeran izgled podignut na višu razinu? Zašto
ne. Ovo je sjajan način kako možete izgledati
ležerno, a opet se istaknuti na radnom mjestu.
Trepavice "Casual Friday" su one koje su najbliže
prirodnom izgledu.

Trepavice koje su točno odgovarajuće duljine da
malo  pomaknete granicu između
profesionalnog i zavodljivog izgleda. 
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Ležerni petak 
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Odvažne, zaigrane i zavodljive? Ovaj model
trepavica ima sve. Zahvaljujući tome što je svaka
trepavice iste veličine, ovaj par trepavica je
doista jedinstven. Nešto su manje voluminozne
od ostalih modela u ovom pakiranju, stoga su
idealne za suptilniji izgled. 

Kombiniraju ležerno i odvažno, te su savršene
za trenutke kada ste avanturistički nastrojeni i
još ne znate kuda će Vas odvesti dan. 

Gustog i privlačnog stila, predstavljaju sjajan
izbor za svaku prigodu. Niti su previše odvažne
niti previše suptilne. Savršene su debljine i
volumena kako bi istaknule taj sjaj u oku bez da
djelujete napadno.

Elegantne i lagane trepavice uokvirit će Vaše
šarmantne oči i kreirati dobro zaokružen izgled
bez obzira u kojim se okolnostima zatekli.
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Živahna elegancija

Otkačena curka



Postoji bezbroj mogućnosti kako da izgledate savršeno, pa će Vam ovih 5 stilova trepavica olakšati
dotjerivanje za svaku prigodu. Bilo da je riječ o nekom eventu u kasne sate ili običnom obilasku
trgovina, ove će trepavice biti Vaš najbolji prijatelj ujutro.
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Postojanost se teško postiže maskarom. MAGICEYE svaki put pruža izvanredne
rezultate. Bez napora, bez nereda, čisto savršenstvo!


